
So erreichen Sie uns:
Akzent Personaldienstleistungen GmbH
 
Daniela Hammer
Personalberaterin
 
Dankwartstraße 22
 23966 Wismar
  
Tel: 03841 7849710
  
  
daniela.hammer@akzent-personal.de
www.akzent-personal.de
  
  
 Unsere Hinweise zum Datenschutz finden Sie hier:

https://www.akzent-personal.de/datenschutz-erstinformation

  

  Geschäftsführer:

  Andreas Luthardt

  Rex Madrian

  

  Gesellschaft mit beschränkter Haftung

  HRB 64007 AG Charlottenburg

  Sitz: Berlin

Maler und Lackierer (m/w/d)
(14586)

 Standort: Lübeck  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 35 - 40 Stunden pro Woche  Gehaltsspektrum:
17,65 Euro pro Stunde  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Willkommen bei Akzent!

Sie lieben es, mit Farben zu jonglieren und Ihre Kreativität an Wänden auszuleben? Dann sind Sie bei uns genau richtig! Als
Maler und Lackierer (m/w/d) in unserer bunten Abteilung Maler können Sie Ihrer Leidenschaft nachgehen und unsere
Kunden mit Ihren handwerklichen Fähigkeiten bereichern. Bringen Sie Ihre Ideen ein, zaubern Sie Farbträume und verleihen
Sie Räumen neuen Glanz! Zusammen setzen wir Akzente, die bleibenden Eindruck hinterlassen. Werden Sie Teil unserer
fröhlichen Farbgemeinschaft in 23556 Lübeck und tauchen Sie ein in die Welt der Farben!

Ihr Aufgabenbereich:

- Kreative Gestaltung von Innenräumen mit Farben und Mustern

- Vorbereitung von Untergründen und fachgerechtes Auftragen von Farben, Lacken und Beschichtungen

- Reparatur von beschädigten Oberflächen

- Abkleben, Spachteln und Schleifen mit einem Lächeln im Gesicht

- Beratung der Kunden zu Farbauswahl und Gestaltungsmöglichkeiten

- Teamwork und Zusammenarbeit mit Kolleg*innen, um gemeinsam bunte Meisterwerke zu schaffen

Das bringen Sie mit:

tel:03841 7849710
mailto:daniela.hammer@akzent-personal.de
http://www.akzent-personal.de/
https://www.akzent-personal.de/datenschutz-erstinformation


Das bringen Sie mit:

- Eine abgeschlossene Berufsausbildung als Maler (m/w/d) oder vergleichbaren

- Zuverlässigkeit und Teamfähigkeit

- Bereitschaft zur körperlichen Arbeit

- Grundkenntnisse in der Verarbeitung von Farben und Lacken

- Motivation und Spaß an handwerklicher Arbeit

- Deutschkenntnisse zum Verständigen im Team sind wünschenswert

Hinweise:

Alle Stellenausschreibungen richten sich stets an männliche, weibliche und diverse Bewerber*innen, unabhängig von Alter,
Geschlecht, Herkunft, sexueller Orientierung, Behinderung, Religion und Weltanschauung. Die Auswahl der Bewerber*innen
erfolgt ausschließlich anhand von Qualifikationen.
 
Wir weisen darauf hin, dass die Übermittlung von personenbezogenen Daten über E-Mail sowie per WhatsApp als unsicher
eingestuft wird. Bitte achten Sie darauf, dass sie lediglich dann Bewerbungsunterlagen zusenden, wenn sie das Risiko als
gering einschätzen. Gerne können Sie weitere Unterlagen, wie zum Beispiel medizinische Gutachten, ärztliche
Bescheinigungen, die Sie nicht per E-Mail oder WhatsApp versenden möchten, per Post zuschicken oder bei dem
Vorstellungsgespräch nachreichen.

Abteilung(en): Maler

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung

Tarifvertrag: BAP  Entgeltgruppe: 4

Impressum

https://www.akzent-personal.de/impressum/
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